

# 当以感谢为祭献给神【出36章】

- 引言
  - 一到十八章——拯救
  - 十九到二十四章——立约
  - 二十五到四十章——建造会幕

## 会幕、基督与教会

圣经指导 —— 【弗4: 11-16】

礼仪法所言说的“道”永不废去

礼仪法因着实体来到而终止，但并不等于礼仪法所言说的“道”也终止了，所以，圣经借着礼仪法这样一种方式，向那个时代的圣徒所讲的道，同样也是对我们今天的圣徒所讲的。如果我们能正确理解神在旧约中所讲的文字背后的“道”，那么，这“道”永远都不会过时，不论是对旧约的圣徒，还是对新约的圣徒，都是新的。

查考【约2: 19】

以弗所书四章12节提到建立基督的身体，我们就可以把出埃及记的这几章圣经，也就是建造会幕，看作是神在那个时代建造基督的身体，因为会幕所预表的就是基督及其身体，会幕是后来圣殿的前身。

会幕预表基督及其教会

会幕中最核心的位置，是至圣所。在至圣所里面有约柜，约柜预表着神与他们同在，是整个会幕的核心，如同人身体上的头一样重要。

会幕以及会幕中的其它物件，包括大院里面的燔祭坛、洗濯盆以及整个外院的帷幕，都可以被看作是预表基督的身体。而基督的身体就是神的无形教会，或者说是神的真教会。

会幕所有指向基督身体的，都是指着真正重生得救的神的儿女讲的。从预表的意义上讲，它并不包括那些挂名的基督徒。只有真正重生得救的基督徒，才会借着真实的信心与主联合，归入基督的身体；才会因着基督的救赎以及得到基督的生命，而把基督生命的道在生活中表明出来。会幕所预表的基督的真教会，就是主耶稣基督在各个时代中那为主作光、作盐的荣耀的身体，所以，毫无疑问这是指着祂的真教会讲的。所有出埃及的以色列人都是神的有形教会。既然在有形教会里，有麦子，也有稗子；那么，神从埃及领出来的所有的以色列人，并不都是有信心的。到底哪些人是有信心的呢？只有那些把生命投入到会幕中，把他们的一切与这会幕所预表的基督紧密相连的人，才是真正属于神的人。

## 以感谢为祭献给神

将自己当作活祭献给神

查考【弗4: 11-12】【林后9: 7】【诗50: 14】【诗107: 22】【诗116: 17】【林后8: 9】

会幕所预表的就是基督以及祂的真教会，那么，在以色列人中那些有真实信心的人，必然会将自己献上，在建造会幕的这一个工程中，甘心乐意地把自己献上，当作活祭。

甘心乐意的奉献 —— 得救的确据和标记

## 同工同心何等重要

在建造会幕以及制造金、银、铜各种物件的时候，神特别拣选了犹太支派户珥的孙子、乌利的儿子比撒列。出埃及记三十五章30节清楚提到说：“耶和华已经提他的名召他。”在34节又说：“耶和华又使他和但支派中，亚希撒抹的儿子亚何利亚伯。”成为同工，来建造会幕以及会幕中的这些物件。虽然其他的人都参与了会幕的建造，但神特别提到这两个人的名字，表明在建造会幕或者说建造教会，即神国度的事情上，同工是何等地重要。

## 被圣灵充满做主工

被圣灵充满做主工

【出35: 31-35】在这里让我们看到，以色列人在旷野建造会幕，或者说在那个时代建造教会，最重要的是被圣灵充满。因为我们得救乃是要受圣灵的洗，如果没有受圣灵的洗，没有被圣灵重生，这个人就不能得救。但是对那些已经重生得救在神国里的人，如何作主的工来服侍祂的教会呢？那就需要被圣灵充满。因为我们若没有被圣灵充满，没有圣灵所赐给我们各样属灵的恩赐，就什么也不会做。所以，这两位都是被圣灵充满的人。

被圣灵充满的标记

一是有智慧，二是有聪明，三是有知识，四是有能力。

天国的子民应当祈求被圣灵充满作主的见证

我们都是神国的子民，我们也渴慕、盼望上帝使用我们，我们就应当常常恳求上帝借着祂的灵充满我们，使我们能有属天的智慧、知识、聪明、能力，单单地服侍祂的国度，并且在神的国里也尽心竭力善用神所赐给我们的这些恩赐，成为一个忠心、良善、有见识的神的仆人。

## 思考问题

- 1、查考本章圣经的“指导经文”是什么？
- 2、会幕及其会幕中的物件的预表意义是什么？
- 3、天国的儿女的确据是什么？
- 4、被圣灵重生的神的儿女应当如何作主工？